
H/F Samvirke 

Referat af bestyrelsesmøde 24. juli 2024 

Deltagere: Søren, Tina, Bintha, Kenneth, Helle, John 

Fraværende: Mille, Klaus, Peter 

Referent: Kenneth 

 

Opfølgning fra sidste møde  

Låsekode ved fælleshus skal ændres samt plan for hvor hyppigt vi ændrer fremover 
(Klaus + Bintha) 

Hængelås på container mangler (Klaus + Bintha) 

Skilt til ny låge er bestilt – opsættes når det modtages (Klaus + Kenneth) 

Gladsaxe-penge: Tro-love-erklæringer indsendes til kommunen ultimo september 
(Søren) 
 

Referat af dagens møde 

#1 Ny bogholderiservice/administration 

Vi har gennemgået opgavelisten med diverse tilføjelser og justeringer. Opgaverne 
opdeles i  

A. Bogføring/regnskab (obligatoriske opgaver, vi skal have udført hos ekstern) 
B. Administration (mulige opgaver, vi kan overveje at lægge ud til ekstern) 

Søren/Peter indhenter tre tilbud og giver deres anbefaling på baggrund af tilbud og 
dialog med kandidaterne, hvorefter bestyrelsen vælger ny samarbejdspartner. 

 
#2 Sæsonbadekort 

Søren: Skal badekort gælde et år fra udstedelse i stedet for at gælde for sæsonen? Et 
medlem har spurgt  

• om badekort kan købes til halv pris midt i sæsonen?  
• Om familiekort kan deles mellem familiemedlemmer i flere haver? 

Vi diskuterede for og imod; forslaget vil besværliggøre administrationen, og badene 
er reelt kun åbne i sæsonens 7 måneder. Derfor fastholder vi, at det er sæsonkort.  

Vi mener, prisen er særdeles rimelig for medlemmer, der bruger badet regelmæssigt: 
Prisen 140 kr. for et herre/dame sæsonkort svarer til 28 bad á 5 kr. (tidligere pris), en 
sæson er tilsvarende ca. 28 uger. 



Vi vil ikke sælge til nedsat pris sidst på sæsonen; vi risikerer at der ikke opnås 
tilstrækkelig dækning af forbruget gennem brugerbetalingen. Som brugere må vi 
betragte adgangen til bad som en fast sæsonudgift fremfor en stykpris som tidligere. 

 
#3 Arkivskab og nye arkivæsker til havemapperne 

John og Bintha flytter indhold fra hængemapper til arkivæsker og rydder de gamle 
udtræksskabe. 
Kenneth arrangerer at ”nyt” stålskab bæres ind på kontoret. 

 

#4 Fællesarbejde 28/7 

Opgaver blev samlet til Frank, John + Helle er medhjælpere. 

#5 Orientering om nye informationer på hjemmesiden 

• Prisblad er udarbejdet og lægges op på hjemmesiden 
• Uddybende information om forsikring og nyeste police 
• Uddybende information om kloaklån med terminer for indfrielse af restgæld 
• Ny lejekontrakt for fælleshuset (nye priser) 
• Referater af best.møder er ’up to date’ 

 
#6 Fælleshus - Udlejningsprocedure 

Den administrative proces og ’betalingsstrømme’ bør gennemgås nu hvor det ikke 
længere er samme person, der er kasserer og ansvarlig for udlån etc. 

Søren mener, at noget af det bør kunne gøres enklere, måske lejebeløbet kan 
noteres og opkræves med onsdagssedlen fra kontorvagten? 

Aircondition 

Lejer af huset oplevede, at aircondition i stor sal ikke kunne tændes. Siden er det 
kommet til at virke igen. Vi blev enige om, at der bør gennemføres et service i begge 
afdelinger – og måske der skal laves en simpel vejledning?  - Bintha / Mille 

 
# 7 Gangudvalg 

Tina opfordrede til at alle tog del i de opfølgende rundgange, så det ikke er de 
samme få personer, der skal gøre det hver gang. 

Efter seneste opfølgning er der givet frist til 27/7 hvorefter der igen skal følges op. 
Bintha og Kenneth tager denne opfølgning søndag 29/7.  

15/8 er der sidste gangudvalgsinspektion. 

 



 
# 8 Eventuelt 

- GDPR: Vi skal have udarbejdet persondatapolitik så snart som muligt. Søren 
+ Kenneth kigger på dette (benyt skabeloner og vejledning fra forbundet). 

 

Emner videreført fra tidligere møder  

26/6 2024 

- Bestyrelsens forretningsorden  
- Vi tager ny mailadresse - gangudvalg@hfsamvirke.dk - i brug til 

gangudvalgets korrespondance med medlemmer 

 
 

 

Næste møde: onsdag 21. august kl. 17-19 

 

 

 

 

 

 


